

Подписная цена.
 Съ доставкой и пересылкой:
 На годъ 6 рублевъ
 8 мѣсяцевъ 4 р. 50 к.
 6 мѣсяцевъ 3 р. 50 к.
 3 мѣсяца 2 р. — к.
 1 мѣсяць 75 к.
 За границу на годъ 14 р. — к.
 Подписываться можно на всѣ сроки, но не
 позже, какъ съ 1 числа каждаго мѣсяца.
 Для годовыхъ подписчиковъ допускается
 разорочка: три подписки 2 руб., къ 1-му
 марта 1 р., къ 1-му мая 1 р., къ 1-му июля
 1 р. и 1-го сентября—1 руб.
 За перемѣну адреса уплачивается 30 коп.
 и прилагается печатный адресъ.
 Отдѣлено комера газеты по пять копеекъ.

УРАЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

газета общественная, литературная, торгово-промышленная
 выходитъ ежедневно, не исключая дней послѣ праздничныхъ,
 въ Екатеринбургѣ.

Телефонъ редакціи и типографіи № 240.

Объявленія
 для помѣщенія въ газетѣ: Пермской, Вятской,
 Уфимской, Оренбургской и др. Сибиря принимаются на
 плату на первой страницѣ по 20 коп., за строчку считая
 для заголовка, въ среднемъ и на послѣдней страницѣ по 10
 коп. за строчку. Для лицъ, нуждающихся въ устано-
 вленіи за объявленія платы, дается большая скидка.
 Объявленія изъ отдаленныхъ губерній: Саратовской, Рязан-
 ской, Пензенской, Самарской, Симбирской, Пермской,
 Оренбургской, Уфимской и др. Сибиря принимаются
 по цѣнѣ, указанной въ объявленіи, но не ниже, какъ
 10 коп. за строчку. Для лицъ, нуждающихся въ устано-
 вленіи за объявленія платы, дается большая скидка.
 На раскладку объявленій при газетѣ въ
 день, назначенный на 10 р. за каждую строчку,
 въ исключеніи.

Отъ редакціи.
 Долгосрочная въ редакціи статей и всякого рода вкладокъ
 и объявленій у насъ. Въ редакціи могутъ быть
 изданы на заказъ: брошюры, альбомы и др.
 въ цѣнѣ, по которой въ редакціи, Екатеринбургѣ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газ. „Уральская Жизнь“ съ 1 марта 1904 г. 5 р. 50 к.

**Машино-строительный и чугуно-литейный
 ЗАВОДЪ
 БОМЫ ЕГОРОВИЧА ЯТЭСЪ
 ВЪ ЕКАТЕРИНБУРГѢ**
 предлагаетъ имѣющіеся на складѣ ГОТОВЫЕ ПАРОВЫЕ КОТЛЫ вертикальные трубчатые, системы
 „Рандъ“ въ 6, 10, 12 и 20 дѣйств. силъ, локомотивные трубчатые въ 20 и 25 дѣйств.
 силъ и корабельскія подержанные въ 35 дѣйств. силъ, ПАРОВЫЯ МАШИНЫ одноцилиндровыя въ
 6, 10, 16, 20 и 25 дѣйств. силъ, СДВОЕННУЮ РУДОПОДЪЕМНУЮ МАШИНУ въ 12 дѣйств. силъ и
 ПАРОВУЮ МОЛОТЪ въ 1 тонну.
ПРИНИМАЕТЪ ЗАКАЗЫ
 на изготовл. всякаго рода паров. машинъ и котловъ, всѣхъ системъ и размѣр., локомот., механич., стан-
 ковъ, маш. для золот. прииск., трансмиссіи, приладъ для мельн. и зав. парох., разн. котельн. и др. работъ.
 Сметы по востребованію бесплатно.

Фабрика бѣлыя и конфекціонъ
ГЕНРИХА ПЕРЕТЦЪ въ Екатеринбургѣ.
Чулки и носки
 русскіе и иностранные.
 Подробный иллюстрированный прейс-курантъ бесплатно.

По повелѣнію Ея Императорскаго Величества Государыни Императрицы Маріи Феодоровны
 Екатеринбургскимъ комитетомъ Россійскаго Общества Краснаго Креста открытъ сборъ пожертвованій на по-
 мощь раненымъ и на прочіе расходы Общества, выз-
 ванные военными временами.
 Пожертвованія принимаются деньгами и вещами у Предѣлительнаго коми-
 тета Л. И. Фадеевой—Верхъ-Исетскій заводъ, у товарища предѣлитель-
 ники А. И. Дедюхиной—Вознесенская ул. д. Ламурехтъ, у назначен. Г. А. Оле-
 сова въ Волочаевскомъ банкѣ, у членавъ комитета В. П. Завинова,
 Дувановъ училищѣ, и А. Воршиной—Уральское торгово-управленіе, А. А. Ми-
 шанинъ—Златоустовская ул. д. горнаго вѣдомства—рядомъ съ заводомъ
 Ходякина, Е. И. Панфиловой—Златоустовская ул. д. Панфиловыхъ, А. И.
 Тимофеевой—Тимофеевская наб., соб. д., Е. К. Ермолаевой—Покровскій,
 просп. д. И. И. Ермолаева, В. К. Завостровской—Богородская ул. соб. д.,
 А. А. Миславского—большая Верхъ-Исетскихъ заводскихъ и Исетскій
 вещами въ общій сестеръ милосердія

Екатеринбургское Отдѣленіе Товарищества
Добровыхъ и Набогольцмъ
 въ Москвѣ.
 ЗАВОДЫ въ Москвѣ и Нижнемъ Новгородѣ. ОТДѢЛЕНІЯ: въ Саратовѣ, Рос-
 товѣ н. Д., Курскѣ, Самарѣ, Екатеринбургѣ и Томскѣ.
 Паровыя машины горизонтальныя и вертикальныя, всѣхъ системъ, паровыя котлы
 разн. системъ съ пароперегревателями и экономайзерами системы „Гринъ“,
 паровыя насосы сѣт. „Вортингтонъ“ и др. воздухоудалныя машины, компрес-
 соры, турбины сѣт. „Юваль“ „Жирардъ“ и „Кобинеровъ“, Бутыны
 и др. машины для золотопромышленныхъ предприятий, механическія ткац-
 кіе станки и принадлежности къ нимъ. Приборы:
 Полное устройство: Мельницы круглыя, камешечныя и рѣзные,
 Снотобоевъ, Водородоводы, Отопленій парового и водного и пр.
 Представитель Иванъ Адольфовичъ Вино-
 градовъ. Адресъ для писемъ: Екатеринбургъ, Утѣская Т-въ Добровыхъ и На-
 богольцъ, телеграммы: „ДОВРОНЪ“.

Усовершенствованные и новые
 методы Гедоръ Ворта-Лу-
 се в др. Покрой послѣднихъ
 фасоновъ юбокъ капюль-
 Реформы дѣтскія платья ли-
 фовъ корсетовъ и разныхъ верхнихъ
 вещей роллѣвъ платья сани, кеши и
 друг.
 Можно имѣть патроны:
 1) лифъ—50 к. 4) Реформа 70 к.
 2) послѣдній фа- 5) дѣтск. платья
 сонъ юбки 50 к. 40 коп.
 3) лифъ и юбка 70 к. 6) митрочка 40 к.
 Берхъ-вещи по др.
 Рукодельно-галатерейный магазинъ
 Г. С. ЛУКАШЕВИЧЪ противъ жен-
 ской гимназіи.

Заграничная и русская
парфюмерія
 у Бр. Агафуровыхъ.

ФОРТЕПІАННЫЕ КЛАССЫ
Н. А. Муликовского
 (Пушкинская ул., домъ Черепанова).
 Съ 20 декабря приемъ учащихся
 на второе полугодіе
 (съ 1 января по 20 мая 1904 г.)

МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ И ЧУГУНОЛИТЕЙНЫЙ ЗАВОДЪ БОМЫ ЕГОРОВИЧА ЯТЭСЪ

Въ книжномъ магазинѣ
„Уральская Жизнь“
 поступили къ продажѣ:
ПРАВИЛА
 о вознагражденіи
 потерпѣвшихъ, вслѣд-
 ствіе несчастныхъ случа-
 евъ, рабочихъ.
 Къ правиламъ приложены инструкціи
 по примѣненію закона 2 іюня
 1903 г. о вознагражденіи потерпѣ-
 вшихъ съ образцами книгъ и бланковъ
 по регистраціи несчаст. случаевъ со
 всѣми послѣдн. разъясненіями закона
 2 іюня.

Въ лавкѣ.
Бр. Корольковыхъ
 Цѣны на сибирскую рыбу
 значительно понижены.
ЛѢЧЕБНИЦА зубовъ и полости рта.
 Екатеринбургъ, Главн. проспектъ, д. Икболдина. Телефонъ № 229.
 ПРИЕМЪ ЕЖЕДНЕВНО съ 9-ти утра до 6 ч. веч. ПО ТАКЪСЪ, утвержденной
 врачебнымъ отдѣленіемъ. НОЧНОЕ ДЕЖУРСТВО. Хирургическія операціи
 касаются полости рта, лѣченіе, пломбированіе (цементомъ, амальгамой
 золотомъ) и удаленіе зубовъ безъ боли подъ наркозомъ и ИСХУС-
 СТВЕННЫЯ ЗУБЫ. Совѣтъ и лѣченіе 60 коп. Воспитанники и воспитанни-
 цы учебныхъ заведеній за совѣтъ не платятъ.
 Завѣдыв. лѣчб. врачъ С. А. Архиповъ

ДОКТОРЪ
А. Б. КОПЫЛОВЪ
 ЖЕНСКАЯ БОЛѢЗНИ и АКУШЕРСТВО.
 Приемъ больныхъ ежедневно отъ 5-ти
 до 7-ми часовъ.
 Покровскій проспектъ, д. Мельникова
 противъ когеля.
ЗУБО-ЛЕЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ.
С. С. АССА.
 Лѣченіе, пломбированіе и отапеленіе
 искусственныхъ зубовъ.
 Приемъ отъ 9 ч. до 6 часовъ; бѣд-
 ныхъ бесплатно отъ 9 до 10 утра.
 Пушкин. ул. д. № 8, прох. усад. ограда.
 Телефонъ № 177.

Московский
магазинъ игрушекъ
С. В. Матвѣева.
 Пушкинская ул. д. Жукова, гдѣ удач-
 ныхъ стѣдл.
ИМѢЮТСЯ ВЪ БОЛЬШОМЪ ВЫБОРѢ
 всевозможныя игрушки, игры, апа-
 тия, куклы, волф. фонари, ком. фе-
 ерверки, фокусы, серпантинъ, кон-
 фетти, дѣтск. куклы, велосипеды и
 мебель.
Зубной врачъ
И. Б. Гурвиць.
 Приемъ отъ 9 ч. у. до 6 ч. веч.
 Главн. пр. д. Икболдина НАДЪ АПТЕКОЙ.
 Бѣдныхъ бесплатно.

МАГАЗИНЪ А. В. АНЦЕЛЕВИЧЪ
 въ Екатеринбургѣ.
 Очки для фабричныхъ, Серебрян. вещи для по-
 заводскихъ рабочихъ, дарковъ и подношеній.
 Иностранн. требованія исполняются скоро, аккуратно и добросовѣстно.

Екатеринбургскій Комитетъ
 Общества
Краснаго Креста
 симъ уведомляетъ, что всѣ же-
 лающія принять участіе въ
 работахъ, или получить необ-
 ходимыя свидѣнія по пригото-
 ленію бѣлыя, благоволятъ об-
 ратиться отъ 10 часовъ до 2 ч.
 въ общину сестеръ милосердія,
 гдѣ учреждены для того дежур-
 ства дамъ, членъ въ общества.
 Предѣлительница Л. Фадеева.

Важное сообщеніе!
НОВАЯ МОДЕЛЬ
 пишущей машины НАСТОЯЩЕЙ
№ 9. РЕМИНТОНЪ № 9.
 46 клавишей—101 знакъ,
 въ томъ числѣ: все буквы, арабскія и
 римскія цифры, дробы, знаки препинанія и т. п.
 Масса усовершенств., новый табуляторъ и пр.
 Единствен. представитель Т-во
М. Блокъ
 отдѣленія:
 С-Петербургъ, Кіевъ,
 Одесса, Ташкентъ,
 Екатеринбургъ,
 Варшава,
 Ростовъ
 и др.
 Сравненіе:
 Москва
 Описание
 бесплатно.

ДОКТОРЪ
В. Ш. БРОДОВСКІЙ
 принимаетъ СПЕЦІАЛЬНО по болѣзнямъ
УХА, НОСА и ГОРЛА
 отъ 9 до 1 ч. дня и отъ 5 до 7 ч. веч.
 Покровскій проспектъ, близъ Казанскаго мо-
 ста, домъ Гольмистера, № 35 (надъ муз-
 кальнымъ магазиномъ Самойлова).

Массажистъ
А. И. БЕЗСОХОВЪ:
 массажъ и врачебная гимнастика.
 Коконинская ул., д. № 67.

Въ Книжномъ магазинѣ
„Уральской Жизни“
 получены книги
„Дальній Востокъ“
 (Корея, Японія и Маньчжурія).
 Очерки Н. В. со множествен. иллюстраціи, портретами и картовъ.
 Цѣна 15 коп., съ перес. 25 коп. (можно почтов. марками).
КАРТЫ
 Японія—Корея—Маньчжурія
 и соотвѣстныя частей
 Россіи и Китая
 Изданіе Киевскаго военно-книжнаго магазина.
 Цѣна 30 коп. съ пересылкой 75 к.

С. Б. КУТТЕРЪ
 ЧЕЛЯБИНСКЪ
 ЭКСПЕДИТОРСТВО.
 1) Исполненіе образцовъ при Чель-
 дынской таможнѣ. 2) Очистка и от-
 лѣтка пошлннъ, заготовъ и др. т. п.
 3) Перевозка товаровъ. 4)
 Приемъ порученій по транспортиро-
 ванію кладей изъ любого мѣста за-
 границы до (Ташкентъ) Челябинска;
 5) всевозможныя справкы,
 свидѣнія.
 Всяка порученія исполняются мною быстро съ
 отряженіемъ точности въ самыхъ выгод. услов.
 Лучшія референціи, полную гарантію.
 Въ подробностяхъ прощу адресовать: Челябинскъ,
 С. Б. Куттеръ, Уфаинская ул., д. Ра-
 зовыхъ.

Меблированные комнаты
„УРАЛЬ“
 переводятся
 въ Клубную ул., рядомъ съ общественнымъ собраніемъ, д. Назарова,
 № 11.
 Открыты будутъ въ 1-хъ числахъ апрѣля.

ЗУБНОЙ ВРАЧЪ
А. И. Хрущовъ.
 Лѣченіе, пломбированіе и воста-
 вленіе искусственныхъ зубовъ.
 ПРИЕМЪ отъ 9 ч. утра и до 4 ч. попол-
 по Покровскому проспекту, въ д. Богданова
 противъ Американской гостиницы.
Докторъ медицины
В. К. ПОЛЪНОВЪ.
 (ХИРУРГІЯ, АКУШЕРСТВО, ЖЕН-
 СКАЯ БОЛѢЗНИ).
 Приемъ больныхъ:
 утромъ ежедневно отъ 10 до 1 ч. дня и отъ 5 до 7 ч.
 вечеръ, кромѣ пріемн. дн. съ 5 до 6 ч.
 в. Вознесенская, домъ № 13, (бывш.
 Шейнманова) Телефонъ 800.

Докторъ
С. Р. Черныяскій
 Утѣская д. № 12 уг. Покр. просп.
 принимаетъ СПЕЦІАЛЬНО по болѣзнямъ
 ножи, МОЧЕПОЛОВОМЪ, ВЕНЕРИЧЕ-
 СКИМЪ и СИФИЛИСУ.
 Ежедневно отъ 9—11 ч. и отъ 5—8 в. исключ.
 а женскія отъ 9—3 вехъ.

Подготовила газета „Уральская Жизнь“
Визитныя карточки!
 ПОЛУЧЕНЪ КАРТОНЪ
 для мужскихъ и дамскихъ карточекъ.
 Громадный и разнообразный выборъ, послѣд-
 ніе новыя образцы.
 Специальные новыя шрифты для карточекъ,
 конверты для визитныхъ карточекъ.
 — Заказъ исполняется въ день принятія заказа. —
 Исполненіемъ заказовъ занимается налад. цехъ.

КОМНАТА
 со столомъ и безъ стола. Васильев-
 ская, д. № 100, налѣво отъ Клу-
 бной ул.

Докторъ медицины
Б. М. Левенсонъ
 ГЛАЗНЫЯ и ДѢТСКІЯ БОЛѢЗНИ
 отъ 9—11 и 4—6 час.
 Главн. проспектъ, домъ Икболдина.
Отдается одна ком-
 ната со сто-
 ломъ, тутъ же за выѣздомъ про-
 дается мебель. ул. Гоголя д. № 13.

ТЕЛЕГРАММЫ

Российского Телеграфного Агентства.

28-го февраля.

ТОКИО. (Рейтер). Все русские войска отшли в Я.-Чжу, где возведен земляной вал, который должен составить часть общей оборонительной системы в связи с укреплениями, устроенными русскими на львовом берегу р. Ялу.

СЕВУЛЬ. Японские саперы заняты поспешным исправлением плохих дорог, ведущих к сейсью. К югу от Ялу стоить отряд русской кавалерии, пришедший 3000 человек при двух артиллерийских батареях.

ШАНХАЙ. (Рейтер). Русские войска в Корее отходят к сейсью, намечаясь сделать Я.-Чжу оборонительной базой.

ТОКИО. Концессия, касающаяся постройки железной дороги от Сеула до Я.-Чжу, подписана.

ВАШИНГТОН. Президент Рузвельт издал правительственное распоряжение, которым все лица, состоящие на государственной службе, пригласаются не только исполнять предписания и прокламации президента, но и поддерживать от всякого поступка и устного замечания, которые могли бы возбудить или оскорбить одау из воюющих сторон.

КОНСТАТИНОПОЛЬ. Изв. Салонского владыка сообщают о появлении чумы в нескольких округах. В Филиппопольском округе находится до 26000 воителей.

КИШИНЕВ. После двухдневного разбирательства, судобная палата объявила резолюцию по делу Русака и других, в число 35 человек, из которых 18 обвинялись в убийстве при антивоенных безобразиях, остальные лишь в беспорядках: Русак и Бердин признаны виновными в убийстве шуров евреев Фонаря и приговорены к каторжной работы — первый на четыре года, второй на год и восемь месяцев; 15 подсудимых за беспорядки — в арестанскую роту на год каждый, три приговорены в тюрьму на четыре месяца; 36 оправданы; два граждандских иска остались без рассмотрения и 64 иска без удовлетворения. Иски предъявлялись исключительно евреями.

ПРИЖЕ. В Чумовую полиция задержала шурна корейского наследного принца, когда он собрался съехать на пароходе, чтобы ехать в Шанхай; при нем найдены важные документы. Существует предположение, что корейское правительство намечалось завести сношения с Россией.

БЕРЛИН. Изв. Токио телеграфировали: «Часть второго армянского корпуса в настоящее время на пути в Корею».

ПРИЖЕ. Японский морской агент дал объяснения по поводу всемирно-образованных к нему канцелярских писем, арестованных в море; министр ответил, а также сообщил содержание своего ответа. Арестованный отрицает всякую вину и утверждает, что он жертва интриг.

КОНСТАТИНОПОЛЬ. Порты, повидимому, настроены более благоприятно к принятию требований македонской жандармерии.

БУДАПЕШТ. Палата депутатов приняла законопроект о новобрачных.

СЕВУЛЬ. (Рейтер). При Касане произошла стычка передовых японских отрядов. Потери японцев — один убитый.

МУКДЕНЬ. Ввиду разрывов связей японской армии и дальневосточных войск японцев, армейский корпус, прибывший из Европейской России, задержан в Харбинь. Вследствие сильных морозов, расквартирование такого количества войск встречает большие затруднения.

ПЕТЕРБУРГ. 28 февраля отбыл командующий Маньчжурской армией генерал-адъютант Куропаткин. Генерала провожали Волские Князья.

ВЛАДИВОСТОК. Ввиду прекращения перевозок частных грузов по железной дороге, восстановлены гужевой способ перевозок до Николаевско-Уссурийского, по пятьдесят кон. за путь.

ТОКИО. (Рейтер). Ввиду официального газет в Сеуль опубликован полный текст протокола, заключенного между Японией и Кореей. Согласно протоколу, Корея объявляет подданными японскими представителями России концессию в том числе концессию, на основании которой Корея отказалась от права отчуждения острова Кундо, а также концессию на разработку каменного угля на «Розовом острове» и, наконец, львеня концессию на остров Дамадок и по долине р. Тумек, Уи и Ялу.

ВЛАДИВОСТОК. По инициативе частных лиц, организована новая группа для оказания помощи населению: жертвуются имения, пахотные земли, для земледельческих сооружений.

ПОРТ-АРТУР. 26 февраля в 6 1/2 ч. утра, японская эскадра, в состав 14 судов, открыла огонь со стороны Люотешан по нашим сторожевым миносносцам, а в 8 1/2 час. начала обстреливать крепость; батареи сержантов отступили. 6 японских судов отшли на Люотешан, откуда передовыми огнем продолжали обстреливать крепость. Один снаряд разорвался в 8 шаженках от дома частного повара военного губернатора, подполковника барона Франка, находившийся в той же комнате Сидорский убит, г-жа Валечич получила рану в грудь и, будучи принесена в госпиталь, скончалась; кроме того, убит китайский купец; контужен находящийся на Золотой горке лейтенант Вохтин; ранены два нижних чина; на батареях ранены 1 и нижний чин; на Электрическом Утес и в новом городе ранены два стрелка. Одним снарядом повреждены японские броненосцы; видно было, как они тихо отходили и сильно шаркали. Неприятель выпустил двести 12-дюймовых снарядов. В 12 час. 45 м. бомбардировка прекратилась и неприятельская эскадра отошла. Сегодня тихо.

ГОСПИТАЛЬ, скончалась; кроме того, убит китайский купец; контужен находящийся на Золотой горке лейтенант Вохтин; ранены два нижних чина; на батареях ранены 1 и нижний чин; на Электрическом Утес и в новом городе ранены два стрелка. Одним снарядом повреждены японские броненосцы; видно было, как они тихо отходили и сильно шаркали. Неприятель выпустил двести 12-дюймовых снарядов. В 12 час. 45 м. бомбардировка прекратилась и неприятельская эскадра отошла. Сегодня тихо.

ПЕТЕРБУРГ. От Намьстника генерал-адъютанта Алексева получено пространное дополнение об атаке броненосца «Ревананг» японскими миносносцами и бомбардировка в 16 февраля о нападении неприятельских крейсеров на миносносцы «Вострашный» и «Блужительный» 12 февраля. В виду того, что доноситель содержит свыше 2000 слов и нового ничего не дает, воздерживаемся, не желая обременить телеграфа.

ВЪЛГРАДЪ. (Обсуждение бюджета въ скучении.) Министр финансов заявил, что увеличение военного бюджета на три миллиона вызвано лишь крайней необходимостью, ввиду вынужденного состояния внешней политики.

НАГАСАКИ. Пароход «Сидней» отходит в Шанхай, имея в числ пассажиров 230 русских моряков с торговыми судами, захваченными японцами в качестве морских призов.

ВАШИНГТОН. (Рейтер). Совет министров занимается обсуждением газетных известий. Капитан американской капонерской лодки «Пелена» Совер возбудил протест против того, что русские потопили несколько японских призов в гавани Нью-Чжуанг. Правительство не получило об этом официального уведомления, и кабинет пришел к заключению, что если Совер действительно потопил так, то его следует поддержать.

ПЕТЕРБУРГ. Русские посольство в Сеуль, чтобы выразить благодарность, т. е. распоряжение Рузвельта является доказательством искреннего желания союзничества Штатам соблюдать нейтралитет.

ВЛАДЪВЪЩЕНСКЪ. Отправился в Цинцир проживавшие в городе японцы, числом 229; их конвоирует отряд из 20 солдат и офицеров.

КЕВЪ. 1 марта открывался в управлений уездного военного начальника прием лобовальцев в действующую войска на Дальнем Востоке; для вхоти — 210 вакансий, полевой артиллерии — 60 и кавалерии — 30; к приему будут допущены запасные чины, а также и ратники 1 разряда.

НОВАЯ БУХАРА. В 3 1/2 часа пополуночи, семью разбойниками, в одетых в казенские платья и вооруженными ружьями и кинжалами, совершенно нападению на отделение русско-китайского банка. Ранены два директора и переводчик; злоумышленники скрылись, являно не похитить.

КОНСТАТИНОПОЛЬ. Халима-паша, совместно с гражданскими агентами, выработал положение о возвращении македонских беженцев в трех македонских вилаятах и Адрианополь.

БЕРЛИН. Император Вильгельм отбыл в Бремергафен, откуда отправится в путешествие по Средиземному морю.

ВБНА. «Polit. Corr.» сообщает из Константинополя, что соглашение между Турцией и Болгарией введено до благополучного конца и касается, между прочим, вопроса о распределении по национальностям; Болгария объявляет се особенно строгостью выступать против революционной деятельности комитетов, и препятствовать ввозу взрывчатых веществ в пределы Турции.

Торгово-промышленного Агентства.

ПЕТЕРБУРГ. Извлекаем из телеграмм нашего корреспондента из Порт-Артурского корабельного боя 26 февраля. Миносносцы «Стерегущий» и «Рышительный», окруженные десяти японскими миносносцами, поддерживаемыми 13 большими броненосцами, вступили в бой, продолжавшийся два с половиною часа. «Стерегущий» затонул, а «Рышительный» провалился и прибыл в Порт-Артур. Бомбардировка крепости и городу вреда не причинила. Очевидно рассказывается, что, кроме японского миносносца, потопленного миносносцем «Властимъ», со всеми экипажем, ввернул миносносца еще один японский миносносец и взял на бусьер крейсерами Японский крейсер «Татакаси» получил сильную поврежденность.

Къ бомбардированию Владивостока.

Японцы бомбардировали Владивосток. В течение 55 минут они выпустили с разстояния в восемь верств около 200 снарядов из дальнебойных орудий и затем, не причинив городу никакого вреда, благополучно отступились. «Нов. Вр.» ставит в связь бомбардировку Владивостока с открытием японского парламента. Микадонуально правительство счело нужным, говорить газета, что, так или иначе, для материальной помощи японцам, когда-нибудь придется обратиться к серьезным денежным требованиям к народным представителям. Тому, кто просит разрешения удонить подоходный налог (шукта скавт), надо чьм-нибудь проявить себя, гдмь больше что война тянется уже 26 дней, а результатов японской деятельности, кроме первого нападения, нет, никаких.

Таким образом, и у Владивостока японская стратегия сохранила свой дер-

возный и театральный характер. Обрадаем внимание на одно обстоятельство. Во что обобщил Япония в телеграммы о «бомбардировании Владивостока», которые в данный момент, захлебываясь, выкрикивает, впрямую, гасетчики в Токио? Снарядов было выпущено 200; каждый выстрел из дальнебойного орудия, вмесит с потерей на нашаванье, обходится около 3,000 руб. Итого: 600 000 рублей.

Къ войнѣ.

Из числа семи торговых судов, захваченных японцами до официального объявления войны, пароход Добро воляного флота «Екатеринославъ» оказался задержанным въ германском «Людль» в 3 милл. руб., а пароход восточно-китайского общества «Аргусъ» — в 1, 500 тыс. руб. въ австрийском «Людль» (Пет. Гав.).

Висадка японскихъ войскъ въ Чумуль признала стратегической ошибкой. Многие из высаженных отрядов оказались посеяны на транспортной суду и отправлены въ Цинцино. (Нов. Вр.)

По свѣдѣниям, полученнымъ въ московскомъ конторѣ Добровольнаго флота, захваченный японцами пароходъ «Екатеринославъ», стоилъ болѣе 1,000,000 руб. На пароходѣ военной контрабанды не было, за исключеніемъ 25 ящиковъ съ испорченными ружьями, которыя назначались для починки. (Нов. Вр.)

Изъ Тянь-Цзиня телеграфируютъ въ «Morning Leader», что русскія власти послали въ различные мѣстности Дальняго Востока механиковъ въ Порт-Артуръ. Въ землѣ вырыли временной вояны, въ которой входятъ самыя большія корабли, дабы имѣть возможность починять потерявшія аваріи броненосцы. (Свѣтъ.)

Въ виду недостатка перевозочныхъ средствъ на уссурийской жел. дор., окрестные крестьяне организовали параллельную доставку груза лошадыми.

Изъ Портъ-Самы «Koenigs Hart. Zeit.» сообщаютъ, что пять русскихъ миносносцевъ отправлены отуда въ Алджеръ. (Р. Л.)

Начальникъ военныхъ сообщений Приамурскаго военного округа телеграфируетъ, что по всей вѣроятности помощь Краснаго Креста потребуетъ въ самыхъ широкихъ размѣрахъ. Центральныи складъ Краснаго Креста желательно имѣть въ Харбинѣ, обильно снабженный запасами муки, фуража, портянокъ, чулокъ, подушубковъ, обуви, различныхъ пищевыхъ припасовъ, покупки которыхъ на мѣстѣ во время войны будетъ затруднительна или невозможна, какъ-то: чай, сахаръ, кофе, консервированное молоко и тому подобное.

Японско-корейскій союзъ.

Союзный договор, который заключить был вынужден заключить корейский император, съ Японией, не был неожиданностью для европейских кабинетов. Как сообщается парижской корреспонденции «Neue Freie Presse», въ осведомленных сферахъ Парижа полагают, что, именно, къ такой возможности относилось известное сообщение русскаго министерства иностранныхъ делъ, выставившее формулу, что Корея не свободна въ своихъ рѣшеніяхъ и потому они должны считаться неизмѣними японской силой. Собранными съ этимъ заявлениемъ России, парижские руководящие круги не признаютъ союзу Кореи съ Японией никакого политическаго значенія. Военнаго же значенія союзъ не имѣетъ уже потому, что ничего не изменило въ отношеніи силъ воюющихъ сторонъ. Корейская армія состоитъ изъ 10,000 солдатъ, вооруженныхъ ружьями устарѣлыхъ системъ. Что касается политической стороны вопроса, то въ Парижѣ и въ другихъ кабинетахъ Европы полагаютъ, что японско-корейскій союзъ, не имѣющій, по слабости Кореи, никакого матеріальнаго значенія, не долженъ приниматься въ расчетъ и въ моральномъ отношеніи. Франція считаетъ послѣднимъ законнымъ актомъ корейскаго императора, до вторженія японцевъ, его провозглашеніе нейтралитета Кореи. Этотъ актъ простоялъ изъ свободнаго, самостоятельнаго рѣшенія корейскаго правительства. Поэтому, только такое рѣшеніе можетъ быть принято въ вниманіе, а никакъ не союзный договоръ, который заключенъ во время японскаго вторженія и лишены самаго необходимого условия для своей законности — свободнаго воли договаривающейся стороны. Передъ войной Корея настоятельно указывала на свое желаніе сохранить нейтралитетъ и представителю корейскаго правительства въ Петербургѣ, Парижѣ, а впрямую чини другіхъ державахъ, заявляли, что Корея намѣрена остаться нейтральной.

Корреспондентъ «Neue Freie Presse» напоминаетъ затѣмъ свое бѣдствіе, пезалото до начала войны и вскорѣ постъ ее начала, съ маркизомъ Миномъ, корейскимъ посланникомъ въ Парижѣ. Маркизъ заявилъ, что конфликтъ между Россіей и Японіей несколько не касается Кореи. «Это не наше дѣло», — сказалъ маркизъ. — Итакъ, если корейскій императоръ теперь выставилъ заключить союзъ и отказаться отъ нейтралитета, то это — вынужденный актъ, за который нельзя признавать никакихъ политическихъ послѣдствій. Въ частное дело, нельзя считать Корею той третьей державой, участіе которой въ войнѣ можетъ вызвать дальнѣйшія осложненія. Союзъ съ Кореей не имѣетъ военнаго значенія и не представляетъ съ правовой точки зрѣнія. Пока съ нимъ, не нужно считаться. Конечно, въ случаѣ, если бы Японія оказалась побѣдоносной, она пожелала бы добиться для своего союзника известнаго преимуществъ и вынуждена бы была пролекторъ этихъ преимуществъ. Но съ этимъ придется считаться позже, гораздо позже».

Японцы „открываютъ двери“ .. въ Японію.

Что нужно японцамъ въ Маньчжуріи? «Открытыя двери»? На это, — не новый, впрочемъ, вопросъ, — «Нов. Вр.» отвѣчаетъ такимъ образомъ:

Японцы видятъ въ принципѣ открытыя двери каковъ то ключъ къ стяжанію тѣхъ земныхъ благополучій, къ которымъ ихъ не допускали будто бы русскіе. Въ существѣ дѣла это было, конечно, вѣрно, такъ какъ если что и обезпечивало всемирной, а вмѣстѣ съ тѣмъ и японской торговлѣ благоприятныя условия развитія въ Маньчжуріи, то это имѣло присутствіе русскихъ и русскаго желѣзнаго дорога. И въ этомъ смыслѣ, какъ мы уже раньше указывали, японцы вмѣстѣ съ своимъ союзникомъ, домились въ открытыя двери.

Какъ бы то ни было, а неудовлетворенныя домогательства объ открытіи торговыхъ дверейъ считается одной изъ причинъ или однимъ изъ поводовъ, породившихъ войну. И вотъ итогъ трехъ недѣль войны оказывается для Японіи довольно оригинальнымъ. Англія и Америка, открывъ Японіи услужливо дверь на театръ войны, какъ оказывается, сами обезпечили себѣ «открытыя двери» въ Японію. Если въ три дня вѣтряго вѣтра, Японія не только уже готова, но и вынуждена «открытыя двери» Англіи и Америкѣ въ самую Японію и даже не дверь, а вѣдья ворота. На исходъ третей недѣли войны Японія уже вынуждена заключить заемъ и въ обезпеченіе его готова отдать Англіи и Америкѣ свои государственныя желѣзные дороги и мало того — контроль надъ ними. Если это не ворота, то во всякомъ случаѣ это широкотворная парадная дверь, чрезъ которую Англія и Америка вступаютъ въ Японію для хозяйничанія въ странѣ, захватывая сразу ее главныя жизненныя артеріи. Рассчитывали ли японцы такъ скоро обратиться къ профессорамъ въ обученіяхъ, въ школахъ, наль которыми ихъ нецѣлны товарищи будутъ производить всѣяя эксперименты и преимущественно опыта вывращиванія кармановъ при «открытыхъ дверяхъ»? Вотъ куда привела японцевъ приверженность къ магической формулѣ «open doors»...

Призовой судъ.

Какъ известно изъ телеграммъ, японскій призовой судъ принялъ правильными признами нѣсколько русскихъ торговыхъ судовъ, захваченныхъ въ плавъ, въ томъ числѣ и «Екатеринослава». Право утверждать призовой судъ принадлежатъ воюющимъ государствамъ, которыя поручаютъ это дѣло своимъ военнымъ флотамъ. Отъ передачі этой правы частнымъ лицамъ большинство морскихъ державъ формально отказалось. По существующему праву призы могутъ быть дѣлены съ момента объявленія войны до заключенія мира. Мѣстомъ взятъ призы служатъ территоріяльныя воды воюющихъ и открытое море. Выбѣтъ съ судомъ задерживается и часть экипажа, показанія котораго могутъ быть необходимы для выясненія дѣла передъ судомъ. Но по положенію военно-гвардейскаго понадежды только лица, принадлежавшія къ составу неприятельскаго войска. Въ стипендію добычи призы ставляются собственностью захватывающей не иначе, какъ по судебному приговору.

Национальные по своему составу, призовые суды должны, однако, руководствоваться при рѣшеніи дѣлъ не только национальными законами, но и международными законами. За нарушеніе послѣднихъ въ призовыхъ судахъ отвѣчать удерживаютъ ихъ государство. Этия обстоятельство объясняется какъ своеобразный судебно-административный характеръ большинства призовыхъ судовъ, такъ равно и желаніе, во всеобщемъ случаѣ, весьма характерно, превратить призовые суды изъ национальных въ междунароные. На рѣшеніе призового суда первой инстанціи можетъ быть подана аппелляціонная жалоба въ мѣсячный срокъ. Рѣшеніе высшаго призового суда обжаловано не подлежитъ, но оно можетъ быть оспоровано дипломатическимъ путемъ. Въ послѣднее время были слышаны попытки реформировать призовой судъ въ томъ смыслѣ, чтобы признавать неприкосновенность частной собственности въ морской войнѣ.

Откуда взять средства на борьбу съ Японіей.

Отвѣтъ на этотъ вопросъ пытался дать статья проф. Мигулина въ «Экономическомъ Газетѣ».

По мнѣнію Г. Мигулина, обращаясь въ данный моментъ къ заключенію военнаго займа было бы въ высшей степени убиточно. Русскій 500-милл. военный заемъ 1877 г. на сумму всего 307 милл. мар. едва могъ быть реализованъ по 74 на 100, да и первоначально получить денегъ не удалось, и пришлось довольствоваться авансомъ въ 90 милл. мар. Точно также Англія, не смотря на все богатство и исключительную кредитную способность этой страны, во время бурской войны первоначально была вынуждена довольствоваться выпускомъ краткосрочныхъ обязательствъ, обращая ихъ въ консоли съ пониженіемъ дѣны на 20% противъ бывшей до войны, но притомъ съ такою медленностью и постепенностью, что и до сихъ поръ консолидаціи долга не доведена до конца. Г. Мигулинъ не думаетъ также, чтобы средства для войны слѣдовало добывать путемъ выпуска бумажныхъ денегъ, который, несомненно, повлечетъ за собою инфляціонную развязку. Такой выпускъ допустимъ только въ самомъ крайнемъ случаѣ и сейчасъ не является необходимымъ. По мнѣнію автора, 250 милл. руб. въ золотѣ, составляющее свободную наличность государственнаго казначейства, это — нашъ запасный военный фондъ, который на первое время будетъ совершенно достаточнымъ для покрытия военныхъ расходовъ. Г. Мигулинъ допускаетъ въ крайнемъ случаѣ размозгованіе изъ размозгованнаго золотаго фонда, обезпечивающаго наше кредитное обращеніе, но поазимованне

это не должно превышать 100 милл. руб. Хотя размозгованный фондъ достигаетъ 630 милл. руб. золотомъ при 630 милл. руб. кредитныхъ билетовъ на сумму 630 руб. достаточно 330 милл. руб. золотомъ, по освобождающемся, такимъ образомъ, 300 милл. руб. не могутъ быть обращены полностью на военная цѣли, такъ какъ государственныи банкъ выдаетъ долгосрочныхъ судовъ на сумму 100—150 милл. руб.) Такими первоначальными ресурсами для войны. При затянуды войны придется прибѣгнуть къ увеличенію налоговъ, а затѣмъ и къ займамъ (биржа всегда настроена хуже передъ объявленіемъ войны, чѣмъ послѣ объявленія). Г. Мигулинъ высказываетъ противъ помысли конвенскихъ налоговъ, такъ какъ достаточно уже и одного возвышенія ихъ въ 1900 году, дающаго прибавка до 40 милл. руб. въ годъ. Необходимо увеличить налоги на наследство, повысить нѣкоторые желѣзнодорожные тарифы (на керосинъ, вывозимый за границу, и средне-азиатскій хлопокъ), увеличить контингентъ выпускаемого по нормировкѣ сахара и понизить предѣлы на него цѣны (что повлечетъ къ увеличению потребленія, а слѣдовательно и наличности поступлений). Такимъ путемъ можно получить 40—60 милл. руб. въ годъ, а вмѣстѣ съ введенными въ 1900 г. военными налогами—80—100 милл. руб., — сумма, совершенно достаточная для продолженія войны и ликвидаціи ее расходовъ.

Русскій и японскій флоты.

Дальн. Вост.» извѣщаетъ изъ «Taschenbuch der Kriegsplofen» (изд. 1904 г.) данныя о морскихъ силахъ России и Японіи въ восточно-азиатскіхъ водахъ; изъ этихъ данныхъ видно, что Россия имѣетъ 7 броненосцевъ, 2 бронированныхъ канонерки, 9 большихъ крейсеровъ, сверхъ этого, въ пути на Дальній Востокъ «Аврора» — одинаковаго типа съ «Ладодо»; 7 малыхъ крейсеровъ 5 канонерокъ.

Американскіи миносносцы въ восточно-азиатскихъ водахъ всего 54. Итого: 94 вымпела, не считая транспортнаго суда. Японскій флотъ состоитъ изъ 7 броненосцевъ, 3 бронированныхъ канонерокъ (первыя изъ нихъ захвачены Японіей у Китаеца въ 1895 году), 6 большихъ крейсеровъ и 25 малыхъ крейсеровъ. Итого: японскій военный флотъ состоитъ изъ 60 вымпеловъ.

По этимъ даннымъ, такимъ образомъ, оказывается, что, хотя японскій военный флотъ и превышаетъ русскій водоизмѣненіемъ на 29,130 тоннъ, но по количеству вымпеловъ онъ меньше русскаго флота болѣе, чѣмъ въ полтора раза. Сравнительно даде военный флотъ обеихъ странъ, не лишнимъ будетъ также указать, что весь военный флотъ России, считая вмѣстѣ эскадры тихоокеанскую, балтійскую, средиземно-морскую и черноморскую, имѣетъ всего 20 броненосцевъ и 15 большихъ крейсеровъ, съ общимъ водоизмѣненіемъ 337,7000 тоннъ. Общее водоизмѣненіе японскаго флота, включая сюда и не указанныя выше мелкія суда, равняется 152,800 тоннъ. Кроме того, въ постройкѣ находится: въ России — 9 броненосцевъ и 6 большихъ крейсеровъ, съ общимъ водоизмѣненіемъ въ 168,100 тоннъ, въ Японіи — 3 броненосца и 5 крейсеровъ съ общимъ водоизмѣненіемъ въ 97,000 тоннъ. Въ порядкѣ постепенности морского могущества державъ Россія занимаетъ третье мѣсто и Японія — седьмое.

Какъ фабрикуются англійскія корреспонденціи.

«Одес. Нов.» приводитъ разеказъ объ этой фабрикантѣ, говоря, что если это не фактъ, то и какъ анекдотъ, это, во всякомъ случаѣ, весьма характерно.

Въ Токио, въ чайномъ домикѣ сидятъ два англійскія корреспондента.

Скривятъ перьями и льютъ чай.

Отвратительно настроеніе... — отвѣчается одинъ.

— Коллега удрученъ отсутствіемъ событий? — отвѣчаетъ другой.

— Помилуйте! Солнце уже на закатѣ, а телеграфировать не о чемъ...

— Ничего страшнаго, коллега... Подождемъ до завтра...

— Подождемъ? По условію съ редакціей жалеть нельзя: каждый день я долженъ прислать сенсаціонную телеграмму, и если до заката солнца... Это ужасно!.. Осталось послать — и никакихъ новостей...

— Коллега! Ваше положеніе все-таки легче моего... У меня также условіе съ редакціей, по условію гораздо болѣе суровое...

— Имелъ?

— По двѣ сенсаціонныхъ телеграммы ежедневно.

— Но двѣ? — Ну, да! Коллега изумленъ? Но я сѣмью увѣрить коллегу, что условіе я выполняю точно и добросовѣстно... Каждый день утромъ отправляю сенсаціонную телеграмму, вечеромъ — столь же сенсаціонную...

— Позвольте, позвольте... О чемъ же вы телеграфировали сегодня утромъ? — Сегодня... О взятій Портъ-Артуръ... О чемъ?

— О взятій японцами Портъ-Артуръ, говорю!

— Но это — неправда!

— Неправда... тѣмъ лучше... Это облегчаетъ мою задачу... Вечеромъ не нужно думать о новомъ извѣстіи... Утромъ телеграфировать о взятій Портъ-Артуръ, а вечеромъ буду телеграфировать о томъ, что изъ самыхъ достоверныхъ источниковъ узнаю, что извѣстіе о взятій Портъ-Артуръ распространяется здѣсь утромъ, вымышлено...

— И выходитъ...

— И, коллега, выполняю только условіе: двѣ сенсаціонныя телеграммы въ день... Утромъ — сенсаціонное извѣстіе, вечеромъ — сенсаціонное опроверженіе. Рекомендую эту систему вашему вымпелу...

— Much obliged, коллега... (Спасибо). Воспользуюсь вашимъ драгоценнымъ опытомъ...

Куропаткинъ-Скобелевъ.

Командующаго маньчжурской арміей А. Н. Куропаткина считаютъ такимъ же нообидимымъ, какъ покойнаго М. Д. Скобелева. Среди мѣстныхъ крестьянства существуетъ легенда о Скобелевѣ, который якобы не умеръ, а живъ и только переимѣнилъ свое имя и фамилию, да пересталъ носить бѣлый мушкетиръ, замѣнивъ его чернымъ. Вскорѣ послѣ войны, М. Д. Скобелевъ, будучи заграниченъ, заручивъ англійца, за что все европейскія государи просили напенту. Государи наказали храбраго генерала. Государи Императоръ, жалва гелоя и любя его, — какъ говорится въ легендѣ, — взыскавъ къ Себу и приказавъ ему переимѣнить имя, фамилию и бѣлый мушкетиръ на черной, а наказавъ никакому Государи и назавала А. Н. Куропаткинъ, вотъ почему теперь А. Н. Куропаткинъ и назавенъ самымъ главнымъ командиромъ, такъ какъ его боится всѣ и даже сама «англійчанка».

Женщина-волонтеръ.

Сотрудницъ Вирая Вл. бѣдствовалъ съ г-жей Цусеной, поступившей радовымъ въ дѣятельную армію — до этого поступила г-жа Цусени (оч. пол. Максимовъ-Кондрова), между прочимъ, ея разсказала:

«Родилась я въ 1871 году. На второмъ году отъ роду ослѣпнула и воспитывалась на пенсію матери, которая также умела три года назадъ. Воспитаній моему вѣтъ была принята въ казенный съездъ въ Мариинскій институтъ, который, къ сожалѣнію, но болѣе, окончить не могла. Еще молодой дѣтской я познакомилась съ самоотверженнымъ трудоу, сужавъ въ Иркутскѣ на жемъ дождя. Съ огромнымъ изумленіемъ увирила я, когда она была и несколько его не страшно. Псаломъ три года я живу бѣдственно въ Ригѣ. Еще до нашего нападены Японіи на Россію, 28го января я подала прошеніе о зачисленіи меня вѣнчимъ чинномъ въ восточную армію. Черезъ нѣсколько дней я получила въ Ригѣ увольненіе отъ 24-го ярира, что мое прошеніе передано по назначенію. Слѣдовалъ изъ гаваней война, посланная. Я до сихъ поръ еще въ нѣкоторые отношенія своего бѣдства. Постояно вращаюсь въ средѣ военныхъ, а научилась хорошо владѣть ружьемъ, но трудно также владѣть револьверомъ и шашкой. Хогрѣсь бы мнѣ притвориться къ какому нибудь Сибирскому казачьему чину и въ такой быкъ на слѣдъ. Если даже чина въ свое прошеніе я полуу отказъ, не заучиваясь я въ въ Дальній Востокъ на свое средство. Работа тамъ жалкая, но возна. Не смю ятатъ строевыи солдатомъ, поду кашаваромъ, да я, кроме того, я изучилъ въ синкислѣ седегеръ миноснривъ, такъ какъ кончала курсъ три года назадъ въ Вильнѣ, но работа миноснривъ не была такъ интересна. Я хоту доказать, что я въ стрю полъ огнемъ, женщина сможетъ принести пользу своей роди!».

Пень-янь.

Пень-янь главный городъ провинціи того-же имени, расположенъ на рѣкѣ Тайлюнь-Гань въ расстояніи яна верста отъ ей устья. Восемьдесятъ миль отъ устья рѣки, въ Пень-янь давно уже обратили на себя вниманіе японцевъ, какъ важный коммерческій пунктъ, почему ими было приложено много стараній, чтобы открыть этотъ портъ для иностранной, т. е., главнымъ образомъ, для японской торговли; этого они добились въ 1890 г., а еще раньше, въ 1890 году, состоялось открытіе для иностранной торговли порта Цинцино (Цзинчамъ-пэ), лежащаго ближе къ устью Тайлюнь-Гань и представляющаго для себя все данныя для дальнѣйшаго развитія въ большой приморскій центръ. Дѣятельно, можно съ увѣренностью сказать, какъ по свойствамъ рѣвности, позволяющаго водить морскими пароходами во всякую воду, такъ и съ точки зренія (до мѣся) къ городу Пень-янь, Цинцино обвѣщаетъ стать значительнымъ портомъ.

Однако, на три зимнихъ мѣсяца рѣка Тайлюнь-Гань замерзаетъ и въ этомъ отношеніи Цинцино изъ много возлудитъ порту Чумулю, свободному отъ льда круглый годъ.

Въ коммерческомъ отношеніи Пень-янь представляетъ одинъ изъ важнейшихъ центровъ по внутреннеи торговлѣ; расположенъ на оудходной рѣкѣ въ близости отъ главныхъ вѣныхъ богатствамъ провинціи Корея, давая Пень-яню большое преимущество по сбыту привозимой всей европеизащадной части и Корейскаго полуострова. За послѣдніе годы Пень-янь началъ выростать въ торговый пунктъ болѣе разпространенный въ Цинцино; кроме того, вывозится желѣзная руда, строительный лѣсъ, бобы, золото.

Въ 1894 году послѣ морскаго боя при Ялу японскій флотъ имѣлъ свое преобладаніе въ Кореѣ, такъ и главный портъ Корея — Портъ-Артуръ, здѣсь же обрѣдился транспорты вѣла высадки на Ялу-Дуль. Возможно, что и теперь японцы попытаются перенести десантъныя операции и впередъ пролонгировать въ Цинцино, какъ только рѣка Тайлюнь-Гань освободится отъ льда.

Въ общемъ, можно съ увѣренностью сказать, что Цинцино представляетъ изъ себя наилучшее для японцевъ средство для завоеванія Кореѣ, какъ въ смыслѣ удобства сбора войскъ на

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продаются:

Ищу мѣсто кухарки... в д. Ижолдина, на углу Тихвинской ул.

Интеллигентная

вынка дает уроки немецкого языка. Для служащих и учащихся плата недорогая.

Нужна продавщица

обратиться в редакцию газеты "Уральская Жизнь".

Привѣзій буфетчикъ.

аналогій немецкй и русскй изощрѣннѣе. Имѣетъ аттестатъ. Адресъ: Васнецовская, № 182.

Продается

за необходимостью прованс. мебель. Изъяснитъ все по требованію. Пересылка № 8, д. Уткина.

Колбасная П. П. Моисѣева

Екатеринбургъ, Арсеневскій проспектъ, № 22, телефонъ № 27.

Большой выборъ малосоленыхъ

ОКОРОКОВЪ.

Московскія копченія и варенныя колбасы разныхъ сортовъ. Сосиски и сыр.

КОРНЕТЫ

съ вентилями

Reginet

въ музыкальномъ магазинѣ

Ф. М. Кеттереръ и Ко

На станціи Екатеринбургъ I

марта 4 дня сего года, въ часъ для мѣстнаго времени, на основаніи ст. 84 общаго устава русскйхъ ж. д. будетъ произведена

аукціонная продажа

слѣдующихъ грузовъ: 1) 1 мѣсто въсѣмъ 2 п. 30 фунтовъ мѣловой руды—пробышею по отравѣ лѣвой стороны Тяжелъ-Екатеринбургъ № 1.

2) 2 мѣста въсѣмъ 6 п. 27 фунтовъ гудру—пробышею по отравѣ правой стороны Екатеринбургъ № 6111.

3) ПРИБЫВШИЕ БЕЗЪ ДОКУМЕНТОВЪ ГРУЗЫ: 1 мѣсто австралийскй орѣховъ въсѣмъ 5 пуд. 7 фун. и 20 штукъ бумаги львовской № 7 фирмы Ант. Ко. риж. Паслѣд. фабрики.

Въ случаѣ, если торги на означенные товары не состоятся въ день торговъ, то на 6-е число марта назначаются переторжка.

Оптикъ А. Липшицъ

изготавливаются по рецептамъ г. г. врачей, лѣкаръ и тщательнао проверяются

Очки, пенснэ и лорнеты

Екатеринбургъ, (Фламмъ) проспектъ, д. ЖИРЯКОВА, наго собора.

Самый изящный

и громадный подборъ

галстуковъ.

Ф. Штроль

Покровскій проспектъ д. Бабушкина.

Финляндскія Лыжи.

Алексѣй Бакакинъ

предлагаетъ всѣхъ сортовъ олифу, Галипольское деревянное масло и конторскія книги.

Новый гостин. дворъ № № 4-29. Телефонъ № 208-й.

А. Р. Кронгольдъ

Главный проспектъ д. Клушиной телефонъ 259.

ПРОДАЮТСЯ: ВСѢ Клейменныя гири

Столовые-Беранже-Клейменные

2хъ пудовыя 2 р. 80 к.

1 пудовыя 1 р. 80 к.

Комплекты 3 руб.

ВСѢ десятичные

Всѣ сотенныя Американскаго типа

Всѣ всѣ лучшихъ Варшавскихъ фабрикъ

Спѣшно желаю

имѣть компанію для устройства паровой мельницы на самомъ хорошемъ мѣстѣ. Адресъ и подробности въ редакціи.

ПО

случаю недорого продается хорошей персидскй КОВЕРЪ длина 6 аршинъ, ширина 3 аршина. Водочная ул. № 4к.

СЪ 1 АПРѢЛЯ

сдвигаются вверхъ три комнаты съ обстановкой (четвертая прихожая) съ параднымъ ходомъ на улицу, электрическимъ освѣщеніемъ и теплымъ поломъ, годны для жилья либо конторы, на углу Тихвинской и Покровской проспектовъ, вблизи почты въ д. Т. С. Семеновъ. Справитесь внизу.

Химическая чистка

и паровое красильное заведеніе

Г. Э. Каттенбушъ

Водочная, д. № 30.

По случаю предстоящихъ праздниковъ покоряемъе прощу почтеннѣйшихъ заказчиковъ заблаговременно передавать заказы.

Окрашка и чистка всевозможныхъ матерій.

Покровскій аптекарскій

магазинъ.

Очки и пенснэ, Била разныхъ фасоновъ

Покровскій пр., д. Бабушкина

Матавишъ и мастерская

Черновыихъ и чепанныхъ медальей

Т. А. ХАРИТОНОВА

въ Пермѣ:

золото, серебро, бижутерія, уральскй камень и драгоценныя камни Г. Москва № 11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100

Донской Земельный банкъ

выдастъ ссуды подъ залогъ земель.

Агентъ Семеновъ Александровичъ Чернышевъ.

Гор. Троицкй, Оренб. губ.

ОТКРЫТЬ

МАГАЗИНЪ подарочныхъ

ВЕЩЕЙ

и галантерейныхъ товаровъ

С. А. Аристархова

Старый гостинный, противъ алтара Кафедральнаго собора.

ПАРОВАЯ ФАБРИКА

МАКАРОНЪ И ВЕРМИШЕЛИ

И. О. КРУКОВСКАГО

въ Екатеринбургѣ, Вознесенскій пр. № 45. тел. 168

Образцы и прѣслы-курanty (оптовымъ покупателямъ) высылаются по требованію. Оптовая продажа въ Екатеринбургѣ при фабрицѣ и на Ирбитской ярмаркѣ. Шаоадная ул. д. Ухова.

Во вновь открытомъ магазинѣ

А. Г. ТРИФОНОВА

въ Екатеринбургѣ, Новый гостин. дворъ № 13, 19.

Получено для весенняго сезона мужское, дамское и дѣтское верхнее готовое платье, специально приготовлено въ Варшавѣ, по Парижскимъ и Вѣнскимъ моделямъ, новѣйшихъ фасоновъ.

А также имѣются материалы современныхъ рисунковъ для прѣма заказывъ верхнихъ дамскихъ вещей.

Заказы принимаются при магазинѣ.

Магазинъ съюбанныхъ издѣлій

Тульскихъ кустарей

Э. Кисельманъ.

Екатеринбургъ, Стар. Гости. Дворъ, № 7, противъ кафедральнаго собора, рядомъ съ магазиномъ А. И. Замышля.

оптowo-розничная продажа по самымъ умереннымъ цѣнамъ.

СТРОИТ. МАТЕРІАЛЫ: оконныхъ, дверныхъ, печныхъ, гонимыхъ, кровельныхъ, валяныхъ, отелъ, галки, болты, закладки.

Хозяйственныхъ принадлежностей: Самовары тульск. фаб., кофевники и подковы, корзинки, кувалы, ящики, осытки, стѣпачки, чайники, славянскія, утюги, формы желедей, ножъ, ножницы, подсобники и пр.

Инструменты: Цѣпи, лопатки, рубанки, стамески, топоры, долоты, арматура, метры, рулетки.

Требованія иногороднихъ покупателей исполняются немедленно и аккy ратно.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Съ 18 апрѣля 1904 года

вводится новое расписание движенія поѣздовъ по Пермской желѣзной дорогѣ.

Главная линия (Челябинскъ--Котласъ)

Table with 4 columns: Товарно-пассажирскій поѣздъ № 25, Товарно-пассажирскій поѣздъ № 26, Товарно-пассажирскій поѣздъ № 4 с вагонами I, II и III классовъ, Товарно-пассажирскій поѣздъ № 26 с вагонами I, II, III и IV классовъ. Includes station names like Челябинскъ, Екатеринбургъ I, Н. Тагиль, Чусовская, Лысьва, Пермь, Глазовъ, Вятка, Котласъ.

Тюменская линия (Тюмень--Екатеринбургъ I)

Table with 4 columns: Товарно-пассажирскій поѣздъ № 25Т, Товарно-пассажирскій поѣздъ № 27 с вагонами I, II и III кл., Товарно-пассажирскій поѣздъ № 4Т с вагонами I, II и III кл., Товарно-пассажирскій поѣздъ № 26Т с вагонами I, II, III и IV классовъ. Includes station names like Тюмень, Камышловъ, Богдановичъ, Екатеринбургъ I.

Каменская вѣтвь (Синарская--Богдановичъ)

Table with 4 columns: Товарно-пассажирскій поѣздъ № 48а, с ваг. II и III классовъ, Товарно-пассажирскій поѣздъ № 48б, с ваг. II и III классовъ. Includes station names like Синарская, Богдановичъ.

Луневская линия (Чусовская--Солеварни)

Table with 4 columns: Товарно-пассажирскій поѣздъ № 25Л, Товарно-пассажирскій поѣздъ № 4Л с вагонами I, II и III кл., Товарно-пассажирскій поѣздъ № 4Л с вагонами I, II, III кл., Товарно-пассажирскій поѣздъ № 26Л с вагонами I, II, III и IV кл. Includes station names like Чусовская, Кисельманъ, Веретье, Солеварни (пр.).

Лысьвенская вѣтвь (Лысьвенскій заводъ--Лысьва)

Table with 4 columns: Товарный поѣздъ № 115 с припѣлоч. вагонами II и III кл., Товарный поѣздъ № 113 с припѣлоч. вагонами II и III кл., Товарный поѣздъ № 114 с припѣлоч. вагонами II и III кл., Товарный поѣздъ № 116 с припѣлоч. вагонами II и III кл. Includes station names like Лысьвенскій зав., Лысьва.